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      Na přelomu září a října se studenti španělského jazyka ze tříd kvarta, kvinta, sexta, G-2 a  
G-3 zúčastnili jedinečné exkurze do Španělska, Monaka a jižní Francie, která trvala od 28. září 
do 4. října 2024. Program nabídl pestrý zážitek plný kulturních i přírodních krás, při kterých
jsme navštívili několik významných míst. 
   
      Cesta začala v odpoledních hodinách odjezdem do Monaka, kde jsme strávili celý druhý
den. Navštívili jsme Oceánografické muzeum a prošli se starým městem a kolem knížecího
paláce. Následující den nás čekala cesta do Španělska, při které jsme se zastavili ve
francouzském městě Carcassonne s velmi zajímavým středověkým komplexem. Dále už jsme
mohli obdivovat nádherné přímořské městečko Cadaqués ve Španělsku. Den jsme zakončili
ubytováním v bungalovech u pobřeží ve městě Calella. Další den jsme se kochali
dechberoucími výhledy a katalánskou gotikou v klášteře Montserrat. Ještě před příjezdem
zpátky na ubytování jsme se zastavili v rodišti Salvadora Dalího ve Figueres a prohlédli si jeho
slavné Teatro-Museo Dalí. Pátý den jsme strávili v Gironě, malebném městě plném starobylých
hradeb. Poslední den nás přivítala Barcelona. Prohlídka začala návštěvou muzea stadionu
Camp Nou, kde sídlí slavný klub FC Barcelona. Taky jsme navštívili světoznámou baziliku
Sagrada Família a další Gaudího stavby a prošli se po třídě La Rambla.

      Exkurze byla nejen o historii a umění, ale také o skvělém kolektivním zážitku, na který 
budou studenti dlouho vzpomínat.

Úvod
      Ani říjen neproběhl na naší škole bez zajímavých akcí, výletů a různých úspěchů studentů.
Začátek podzimního měsíce prožili vybraní žáci v poněkud letním prostředí při zájezdu do
Španělska, jiní zase překonávali jazykové bariéry na multikulturním Erasmu či se zde našli
takoví, kteří svojí aktivitou udělali naší škole na soutěžích dobré jméno. Přejeme příjemné čtení
druhého vydání Pivečkova měsíčního věštce tohoto školního roku.

Exkurze do Španělska, Monaka 
a jižní Francie
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Erasmus Day
      Další velmi vydařenou akcí v měsíci říjnu byl Erasmus Day. Cílem této akce bylo představení
spolupráce našeho gymnázia s dalšími školami z evropských zemí. Na organizaci se podíleli  
studenti, učitelé, ale také tři zahraniční lektorky. U stánků se návštěvníci dozvěděli bližší
informace k zahraničním výjezdům a dalším aktivitám, které účastníci Erasmu zažívají.   Sešlost
doprovázela kapela Husí krk svým hudebním vystoupením a zajistila na místě konání
příjemnou atmosféru pro všechny zúčastněné. Akci navštívili i žáci cizích škol a řada
kolemjdoucích. Děkujeme organizátorům za výborný den!

      Následujícím se stal výlet vybraných studentů GJP a SOŠ, v rámci projektu Erasmus+, do
rumunského města Satu Mare. Ve stejném termínu zde studenti vyrazili ve dvou skupinách
do dvou různých škol.
      
      První skupina odjela na sportovní školu. Náplň následujících pěti dní proběhla tedy
převážně ve znamení sportu. Avšak kromě toho a vzájemného seznamování studenti zasadili
strom, navštívili zámek Károlyi a původní vesnici s domy ze 17. století, a dokonce zavítali i do
lanového centra.

Erasmus v Rumunsku
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      Druhá skupina prožila svůj týden trochu odlišně. Nečekaly ji ani tolik sportovní aktivity,
nýbrž vycházky po přírodě a výjezdy po okolí. Společně s první skupinou žáci poznali nespočet
nových lidí a navázali kontakt s vrstevníky z jiných koutů Evropy.  
      
      Studenti prožili v zahraničí skvělé dny a vytvořili si nové vazby, které budou moci rozvíjet při
návštěvě Portugalska nebo v březnu 2025, kdy ostatních pět zemí přijede navštívit Slavičín.

Žáci SOŠ na veletrhu v Brně
     Vybraní žáci SOŠ navštívili v Brně Mezinárodní strojírenský veletrh, jeden z nejvýznamnějších
veletrhů tohoto druhu ve střední Evropě. Žáci se mohli zúčastnit doprovodného programu,
různých přednášek a workshopů, které přiblížily postavení strojírenského a elektrotechnického
průmyslu v dnešním světě.  Hlavními tématy byl Průmysl 4.0 a digitalizace výroby.



Úspěchy studentů
      SOŠ Slavičín se dále podařilo vyhrát
hlavní cenu v soutěži pořádané nadačním
fondem Prague Peak Education Fund a
rozšíří díky tomu svou knihovnu o 80
nových výtisků zjednodušené četby knih
anglických autorů, které obohatí výuku
angličtiny. Součástí výhry je také finanční
podpora na pořízení nové knihovničky.  

      16. 10. se naše děvčata zúčastnila okresního kola ve
volejbale. Jako tradičně akci pořádala SZŠ Zlín.
Volejbalistky nakonec vybojovaly  bronzovou medaili.

      V říjnu proběhla již známá celorepubliková soutěž
Přírodovědný klokan – kategorie KADET (tercie a kvarta).
1. - 5. místo obsadili studenti z tercie.

      Vybraní žáci tercie a kvarty se zúčastnili
atletického víceboje smíšených družstev   
Memoriálu Karla Vystrčila. Z celkových pěti
zúčastněných škol se jako tým umístili na
4. místě. Na poli jednotlivců zabodovaly
dívky z kvarty. Valčíková Jolana zvítězila ve
skoku do dálky a v běhu na 60 metrů,
Bartončíková Sofie vyhrála ve skoku
vysokém a Sára Zichová ovládla vrh koulí.

    V soutěži v programování CNC
obráběcích strojů v systému Heidenhain  
opět zabodoval  Martin Štefaník a vystoupil
na stříbrný stupínek z těch nejlepších
účastníků. Letos se na tomhle prestižním  
klání  podílelo  128 soutěžících z 29 škol v
naší zemi.

      V  okresním kole středních škol ve fotbale
se tým kluků z GJP a SOŠ umístil na 4. místě.  

      Život dětem srdečně děkuje studentům, studentkám a
zaměstnancům GJP a SOŠ Slavičín za účast na Srdíčkových
dnech a za odeslanou částku 8 279 Kč. Tato částka bude
použita na pomoc nemocným dětem. Děkujeme Vám, že
pomáháte proměnit dětské slzy v úsměv.  

 Gratulujeme všem zmíněným studentům a děkujeme za reprezentaci školy!
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Děkujeme za Vaši přízeň 
a těšíme se na Vás příští měsíc! 
 redakce Pivečkova měsíčního věštce 


